

Name : ZabiUllah

ID : 16571

Lecturer : Amjid

Dep : MMC

( تفشیشی صحافت کے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں؟ تفصیل سے  
جواب تحریر کریں۔

پر تمام بنیادی حقوق حاصل ہیں اور جمہوری ادارے  
شرعی حقوق کا تحفظ موثر انداز میں کر رہے ہیں۔  
جسٹس تعلیم عام ہو اور عدالتیں آزادی سے کام کریں  
ہوں وہاں انفیتش صحافت میں کامیابی یقین ہے۔  
اور یہ کام زیادہ بظہر بظہر نہیں رہتا جس طرح ملکوں میں  
صورت حالات آسے برعکس ہو، یعنی خوداندگی کی سطح  
افسوس ناک حد تک بہت ہو، ملک میں جمہوریت سے  
زیادہ شخصیات یا ائمہ نے حکومتوں کا رویہ دیکھا ہے، سیاسی  
آزادیاں صنفی طور پر جمہوری ادارے کمزور اور عدالتیں  
صحت کو شہ بے وہاں انفیتش صحافت کے فروغ کے  
امکانات بہت کم اور رپورٹس سے لینے کی ضرورت زیادہ  
ہوتی ہیں۔ یہی وہم ہے کہ جنونی اشیا کے ملکوں  
میں اکثر اس طرح کی خبریں سننے میں آتی ہیں کہ فلاں  
ملک میں پورے سال کی دوران اتنی تعداد میں صحافی  
قاتلانہ جھلون میں جہاں جھق ہوئے۔

## سبکدوش

1) تفہیشی صحافت سے بارے میں آپ کیا جانتے ہیں۔

تفصیل سے بخواب تحریر کریں۔

جواب:-

تفہیشی صحافت:-

تفہیشی صحافت ایک محنت طلب اور بعض اوقات غیر  
خط زرداری بیوقوفی ہے۔ اس بارے میں رپورٹنگ کا کام یہ ہے کہ  
عرب ایسے یہ شہر ہو کہ کسی واقعے کی پردہ پوشی نہ کرے  
ہے۔ یا بنا پر وہ غیر ہوا کام خود پر دستور ہے۔ اور تو جس کے علم میں  
ہے وہ درست نہیں بلکہ ایسے پر وہ اصل نہیں کچھ اور یہ قوہ اہل  
خبر اور ایسے پر وہ کلمات کا سراغ رکھتا ہے یہ کچھ شہر ہو جائے۔  
نہیں اس ضمن میں کسی انجام دہی میں نہ گام میں پورا ہوں تو اس  
اس میں اصل میں حکومت حکومت ہے تو ممکن ہے کہ طرہ طرح  
کی ہوگی کہ یہ اور رپورٹ کے راستے میں رکاوٹ میں جائے۔  
ہم اس اقدام سیاسی گروہ اس سے انتقام لینے کے درجے ہو سکتے  
ہے۔ یہ نہیں تلافی دعوات کا سپہا دار ہے اسے گم فائدہ کر سکتے ہیں۔  
"سنگری" راز" سے انکشاف ہے اسے سزا دہی ہو سکتی ہے۔  
محکم ہے۔ اس خبر کا تعلق فضیلت شرفستوں اور دانش  
گروں کے گروہ سے ہوا اور وہ ایسے راز کہنے کے درجے سے ہوا ہے  
فرہنگ دنیا میں نگر یہاں جہاں تفہیشی صحافت کی راہ  
میں دشواری ہی موجود نہیں۔ البتہ ان ممالک میں  
صحافت کی آزادی موجود ہے۔ شہر یوں کی آئین ہو

( درج ذیل پر مختصر نوٹ لکھیں۔

1) مرکب عطفی، 2) مرکب عددی، 3) مرکب اضافی، 4) فعل

متعدی، 5) فعل مجہول

Section ( B )

(1) مرکب کلمہ ہے :- وہ مرکب ہے جس میں اسم کے ساتھ آپس میں ملانے کا کام دیتا ہے۔ دن

دو اسم کو ملانے کی لیے اردو میں اور فارسی میں " و " استعمال ہوتا ہے مثلاً " صبح اور شام "۔  
 (2) مرکب کلام ہے :- وہ مرکب ہے جو کسی اسم کی تعداد یا نسبی کو ظاہر کرے جیسے :-

تیسرا کتابیں - میں دم - چالیس ہوئے  
 (3) مرکب اصرافی :- دو اسموں کے تعلق پیدا کرنا امانت لہا لیا ہے مثلاً " علی کی کتاب " خدائی  
 بندہ ، اسکول کے بھی ۔

(4) فعل مفعول :- وہ فعل ہے جو فاعل کے ساتھ مفعول بھی جائے جیسے : استاد نے سبق پڑھایا - اس فعل میں " پڑھانا " فعل مفعول ہے - استاد فاعل ہے جس کے ذمہ کرنے کے بعد سبق جو مفعول ہے آئے ذمہ کسی نفعی فعل کے مفعول مفعول :-

وہ فعل ہے جس کا فاعل مطلق نہ ہو جیسے : خط لکھا گیا " اس فعل میں لکھا گیا " فعل مفعول ہے - کیوں کہ اس کا فاعل معلوم نہیں ہے ۔  
 فعل مفعول جس میں نہ واقعہ ہوتا ہے اسے نائب فاعل یا مفعول مالم دسم فاعل کہتے ہیں - فعل مفعول جسے فعل مفعول کہتے ہیں ۔

(ترجمہ کے اصول کو مد نظر رکھتے ہوئے نیچے دیے گئے سطور کا اردو میں ترجمہ کریں)



قابل، اقوام متحدہ کے سہ ماہی فیڈریشن کے ذریعہ ایٹمی اور معدنی کے  
سپر مارٹ افغانستان میں اقوام متحدہ کا مشترکہ ادارہ قائم  
ہو گیا، طالبان کے دہشت گردوں کے خلاف اور سے جلاوطنی میں  
ہوئی، کئی سالوں کے بعد افغانستان میں سلامتی کے  
ادارے کی ترقی دیکھ کر حاکمیت کے لیے طالبان میں  
بہتر اور قابل اعتماد اور "بم زور رہا"

افغانستان میں اقوام متحدہ کو ملحقہ میں ملاقات ہوئی دوسرے  
کا دوا اور حکومت، یوناما کے حکام، جی ایم ایف اور  
کا ایٹمی پروگرام، طالبان کے سیاسی ترجمان  
افغانستان کے ساتھ ساتھ انٹرفافانج مذاکرات  
اور طالبان کے ساتھ ساتھ انٹرفافانج مذاکرات  
ملحقہ یوناما کے الزام طالبان کے بارے میں

اس جملے کے دوران جان بچھ کر ملحقہ کے طالبان کو  
والٹر میں ملحقہ ویا، یوناما کے ایٹمی پروگرام میں  
نے جان بچھ کر دوران ملحقہ کے ایٹمی پروگرام میں  
اور ایٹمی مشینوں پر عمل ایٹمی پروگرام میں  
کا ملحقہ ملحقہ

طالبان کے ذریعہ افغانستان میں ملحقہ کے ایٹمی  
کو ملحقہ میں ۱۴ قاعدہ فورسز اور فوجیوں کے  
میں ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ  
میں ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ

میں ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ  
میں ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ  
میں ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ ملحقہ

درپیش چیلنجوں سے موثر طریقے سے نپٹنا  
 بذلحہ صوبہ میں کوویڈ (19) وبا  
 القاد کو یہاں ایک بیان میں، انہوں نے کہا کہ تاکہ  
 موجودہ صحت کو قابل بناٹ کو یونائیٹڈ سے  
 نمٹنے کے لئے انفراسٹرکچر فائنی 124 بلین روپے  
 تجویز کیا گیا تھا کہ سالانہ بجٹ میں صحت کا  
 شعبہ آئندہ مالی سال (24) روپے کے علاوہ صحت  
 کی نیکامی صورتحال کے لئے ایلوں کے فنڈ وزیر اعلیٰ  
 نے کہا کہ کرنے کے لئے عوامی شعبہ کی صلاحیتوں کو  
 بڑھانا نیز تیسری تلمیذاشت، خود مختار کو بڑھانا تیسری  
 تلمیذاشت خود مختار اسپتالوں پر نیکامی بنیادوں  
 پر 150 ارب روپے کا کی بروقت تکمیل کے لئے مقصد  
 ان میں جاری ترقیاتی سکیمیں اسپتالوں سے زیادہ  
 اور اس سے زیادہ ان کے 2.6 ارب روپے کی موجودہ  
 مختص رقم اسپتالوں میں جاری کے نمائندہ آئندہ کے دوران  
 ملک سال اقتدارت کے جائیس کے تمام عوام کی  
 صلاحیتوں کو بڑھانا صحت سیکٹر اسپتال بیڈ  
 کو بڑھانا اور بیلڈ کو بڑھانا اسپتال کے دہیں صحت  
 مراکز اور بنیادی آبادی دقلوں میں صحت یونٹ  
 ان کی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے اضلاع کو ضم  
 کر دیا گیا تریبت یافتہ انسانی وسائل، طبی

2 ارب روپے کی صفا میں بجٹ میں 2 ارب روپے پھیلے سال کے ارب  
 انہوں نے مزید کہا کہ 2 روپے بجٹ میں بھی اربوں کے رقم صحت  
 سہی تیسری تھی کے ٹھوس شعبہ کی انتظام کو آڈٹ سوسٹیک کرنا  
 سرکار شہر کے اسپتال صحت کی فراہمی اور کو طبی اصلاحی  
 سہولیات ہدیہ ہماری اولین ترجیح رہا ہے۔

حکومت اور کے ایچ ایم برادر پندرہم کے نام سے معاشرتی صحت کا  
 نصف مہانت سہولت پر شروع کیا گیا ہماری سہولت سہولتی  
 حکومت کی دوران اس وقت صحت کو پھیلے ہی سال، انہوں نے کہا  
 کہ معاشرتی صحت کی کو پھیلے ہے۔

پروفیسر اسلم کو معاشرتی انہوں نے کہا کہ معاشرتی صحت  
 کی کو پھیلے ہے۔ صحت میں 15 ارب روپے مختص ہے تاکہ  
 مالی سال 2020-21 کا بجٹ۔